

# 合肥警方侦破高校系列诈骗案

## 湖南诈骗团伙潜入省城高校卖文具,骗取大学生钱财

星报讯(李久坤 记者 鲁龙飞) 前不久,湖南一诈骗团伙来到合肥,11名诈骗分子潜入省城十几所高校学生宿舍,以推销文具为由,诈骗大学生钱财。昨日下午,合肥市公安局高新分局对外发布称,合肥高校系列诈骗案侦破,该诈骗团伙的11名犯罪嫌疑人被抓获。

### 骗子潜入大学宿舍行骗

小蕊(化名)是安徽经济管理学院的大一新生。3月22日17时许,一名操外地口音的长发女子来到宿舍推销文具用品,还热情邀请小蕊作为文具销售的兼职代理人。

小蕊见文具便宜,不禁心动起来。小蕊找到宿舍的4名室友,每人拿出360元,凑足了1800元,共买了3包笔芯。女子走后,小蕊检查发现,声称有752支笔芯的包装盒里实际只有150支笔芯。意识到被骗,小蕊和室友急忙报警。

### “障眼法”卖笔芯骗钱

辖区高新刑警大队接到报警电话后,立即展开侦查工作,于3月23日夜,将以唐某、李某为首的11名湖南籍诈骗团伙成员抓获。

办案民警介绍,诈骗团伙成员来到高校学生宿舍后,谎称自己是上海

市浦发商贸公司业务员,推销低价文具,还声称找学生做“销售代理”。

民警称,诈骗分子耍了“障眼法”:声称每盒有752支笔芯,价格6768元,其实盒上标注的数字是笔芯的型号(752PCS),每盒只能装150多支。通过笔芯诈骗,一包可以骗取600元-800元,两个包就能骗取1200元至1600元。

“他们就是利用大一新生涉世未深,贪图便宜的心理。”高新分局刑警大队王树生分析道。据悉,犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳,目前11人已经刑事拘留,案件正在进一步审理中。

### “高校藏尸案”因涉隐私昨日不公开审理

刑事审判专家:单身女性莫轻信陌生人

星报讯(记者 宋娟) 昨日,备受关注的“合肥高校藏尸案”在合肥中院开庭审理,因涉及隐私案件未公开审理。合肥中院的刑事审判专家就该案提醒市民,不要迷恋赌博,单身女性更不能轻信陌生人。

### 发75条短信索要17万元

昨日上午9:20许,合肥中院的法庭外,双方亲属焦急地等在门外;法庭内,邢某站在被告席上回答法庭的提问。因检方指控邢某涉嫌绑架罪和强奸罪,涉及隐私,此案没有公开审理。

据悉,案发前,邢某曾在网上搜索“怎样把人弄晕”等内容。案发后,邢某用被害人小娟的手机不断发短信给小娟的姐姐,一共发了75条短信,让对方给他汇17万元才能放人。原告认为邢某绑架、强奸并杀害了小娟,犯罪手段残忍,应判处死刑立即执行,退还勒索所得和小娟被抢的财物,同时,原告提起了刑事附

带民事赔偿共计约39万元。

### 大学生赌球欠下巨额债务

据了解,邢某是安徽某高校大三学生,六安人,1987年生。不知从何时开始,邢某迷上了赌球,并一发不可收拾,欠下了10万余元的赌债。他更不敢将赌球的事情告诉家里,因被催要债务,他想自己解决这个困局。正巧,他在从合肥到六安的火车上遇到了省城某高校老师小娟。

聊天中,邢某觉得小娟家境殷实,就想把小娟骗到家里弄点钱,但随后他将小娟杀害并藏尸在合肥的一所高校内。合肥中院的刑事审判专家告诉记者,赌球使邢某走上了犯罪的道路,一个正值青春年华的学生亲手将自己美好的前程断送,赌博害人不利己。而小娟不认识邢某,却轻信于他,在凌晨还跟着他回家,岂不知这种行为非常危险吗?这也提醒单身女性,不要轻信陌生人。

## 流浪狗发疯咬伤行人

### 医生:春季狂犬病高发,被动物咬伤要及时治疗

星报讯(马芹芹 记者 张敏 黄洋洋) 俗话说,“春天到,疯狗闹”。昨日17时许,在合六路收费站附近,一头无家可归的小狗突然发疯,接连咬伤过路市民,导致两人腿部被咬。警方随即在附近展开扑杀,但疯狗伤人后逃窜不见踪影。医生介绍,被犬、猫咬伤或抓伤后,切不可大意,须及时前往医院检查治疗。

据目击者称,狗的体长三四十厘米,体形瘦弱,毛色脏而发黄,可以确定是只流浪狗。当日下午,该流浪狗沿途乱蹿。一名七旬老汉骑

车经过时,流浪狗冲上前去就咬,并将老汉的左腿咬伤。十多分钟后,一名放学回家的少年经过附近时,流浪狗再次出现,并将少年的右腿咬伤。

路人见状,赶紧将伤者送往合肥市第一人民医院(西区)救治。据医生介绍,春天气温逐渐回暖,猫、狗也陆续进入发情和换毛期,性情狂躁,很容易攻击伤人,也是狂犬病的高发期。“这些动物发狂之前,不一定有什么特别明显的征兆,随时可能会咬人。”

医生提醒,被狗、猫咬伤或抓伤

后,应立即用20%的肥皂水或清水彻底清洗伤口,反复冲洗至少20分钟,再用75%酒精或2%碘酒涂擦。尤其是深部伤口,应用注射器插入伤口进行液体灌洗、冲洗,或用棉签擦拭,同时注意更换棉签。伤口若无明显出血,一般不必缝合或包扎,不要存在侥幸心理,伤者在24小时内到当地有资质的门诊接种狂犬疫苗。如果是重伤,则要清创,同时打免疫球蛋白,再按时接种疫苗。同时,被打死的疯狗尸体也不能随便处理,更不能食用其肉,须深埋进行无害化处理。



**3月31日**  
**上海崔海燕华美献技**  
**“注”就无龄青春**

**微整形美容天王 崔海燕**  
★上海九院教授  
★明星御用微整形大师  
★双美胶原蛋白注射美容中国区首席专家



杨不悔 温兆伦 温碧霞 黄安 汤加丽

**注射微整形优势**

- 非手术 ○零痛苦 ○时间短
- 见效快 ○零恢复 ○适用广

**解决十大皱纹问题**

- 额纹 ○眉间纹 ○鱼尾纹 ○眼袋 ○下睑纹
- 泪沟 ○法令纹 ○口角纹 ○颈纹 ○眼部细纹

**解决十大脸型问题**

- 隆鼻 ○隆下巴 ○丰眉弓 ○丰太阳穴 ○面颊部凹陷填充
- 丰唇 ○丰面颊 ○丰耳垂 ○平复眼窝凹陷 ○颧部凹陷填充